



Уважаемые участники конференции!

От имени Военного совета ВМФ, всего личного состава Военно-Морского Флота приветствую всех, кому небезразличны проблемы профориентации и дополнительного образования школьников в сфере морской деятельности!

Военно-Морской Флот России традиционно уделяет большое внимание профориентационной и воспитательной работе с подрастающим поколением, а сегодня, когда geopolитическая обстановка бросает новые вызовы по обеспечению обороноспособности страны и защиты ее интересов в водах Мирового океана, фактически в любой точке планеты, подготовка квалифицированных офицеров становится одной из приоритетных задач.

В последние полтора – два десятилетия Военно-Морской Флот России сделал мощный рывок в сторону высокоточного и высокотехнологичного оружия и оборудования, новейших систем управления кораблями. К уровню подготовки личного состава предъявляются самые высокие требования. Вместе с тем по-прежнему очень важны качества, традиционно отличающие морских офицеров – мужество, выдержка, умение выполнить поставленную задачу, нести ответственность за принятые решения.

Все эти качества проявляются и воспитываются еще в юные годы. Именно поэтому мы уделяем большое внимание патриотическому воспитанию молодежи в рамках движения «ЮНАРМИЯ» и профильного (морского и речного) направления «ЮНГИ ЮНАРМИИ».

Отрадно, что сегодня есть площадка, Всероссийская конференция «Море – детям!», способная объединить интересы различных министерств, федеральных агентств и ведомств в интересах воспитания и подготовки юных моряков, юнармейцев – будущего нашего флота!

В годовщину 75-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне вопросы воспитания у подрастающего поколения исторической памяти, в том числе средствами историко-патриотических морских и речных походов, представляются очень актуальными и важными!

Желаю участникам конференции хорошей работы на благо Отечества и флота!

Заместитель начальника Военно-Морским Флотом
вице-адмирал

В.Касатонов

«18» мая 2021 г.